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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Azonnali közlésre 
2008 június 4., Vál, Magyarország 
Szombathely Rally, előzetes 
 
Három dudás a csárdában 
Szombathelyen újabb mérföldkövéhez érkezik a Korda Racing, a csapat fennállása során először 
három versenyzőpárost lát el Subaru Impreza WRC-vel. Az újdonságok sora azonban itt nem ér 
véget, hiszen a vasi megyeszékhelyen mutatkozik be először a csapat ifjúsági tagozata is! 
 
A két stabil Subaru pilóta, Herczig Norbert és Borsi Gergő mellé a szezon első murvás futamára 
megérkezik az utánpótlás is, Szombathelyen már a napjaink egyik legnagyobb tehetségének tartott 
ifjabb Érdi Tibor is a Korda Racing Subaru Impreza WRC-jével küzd a pontokért.  
 
Ugyanitt kerül sor a csapat két pártfogoltjának hivatalos bemutatkozására is, a H csoportban 
érdekelt Király Gábor Lada VFTS-e mellett újabb hátsókerekes autón tűnik fel a Korda Racing 
matricája. A Rallye2 F csoportjában szereplő Schweizer Dániel - Répás Zoltán kettős a Korda 
Racing Junior Team versenypárosaként folytatja pályafutását Szombathelyen. 
 
Korda Erik: - Igazából már régóta úgy készülünk, hogy mindhárom Subaru WRC-nket bevetjük 
Szombathelyen, korábbi terveink szerint előfutóként én indultam volna a 99-es autónkkal, amiről 
sajnos le kellett mondanom. Érdi Tibiék egy héttel a verseny előtt kerestek meg azzal, hogy 
szeretnék kibérelni a 99-es autónkat. Szerencsére sikerült mindenben megállapodnunk, az autó is 
hadra fogható, így örömmel jelenthetem be, hogy a szezon első murvás futamán ifjabb Érdi Tibor 
és Bebtó Ferenc is a Korda Racing Subarujával küzd a bajnoki pontokért. 
 
- Az elmaradt előfutást egy Élménynappal pótoltuk, a múlt hétvégén pár kedves barátommal 
tettünk meg néhány kört az egyik 2003-as autónkkal, hiszen már régóta szerettem volna 
megosztani velük azt az élményt amit egy ilyen autó képes nyújtani a murvás pályán. A 
visszajelzések szerint sikerült elérni célunkat, és nem csak én élveztem a száguldást. 
 
- Az Subarukon már az utolsó simításokat végezzük, a hétvégén Norbiék autójába megérkezett a 
felújított motor, Gergőék autójához az utolsó pillanatban megjött a vadonatúj murva szett, Tibiék 
autóját pedig épp most matricázzák. 
 
- Tibiék mellett egy másik versenyzőpáros is csatlakozik hozzánk Szombathelyen, régi barátom, 
Répás Zoli és pilótája miskolci sikerüket követően a Korda Racing Junior csapatában folytatják 
tovább Rallye2-es pályafutásukat. Ennek örömére új ruhába öltöztetjük az M3-as BMW-t, reméljük 
az autó a közönség tetszését is elnyeri. Az idei évben szintén nálunk versenyez a H csoportban 
érdekelt Király Gábor és navigátora Zejda Viktória is, Gabiék Szombathelyen is a VFTS-sel állnak 
rajthoz. 
 
- Úgy érzem elég komoly fába vágtuk a fejszénket a három WRC versenyeztetése nemcsak idehaza 
egyedülálló, mert világszerte sem találunk rá túl sok példát, de mi már csak ilyenek vagyunk, 
szeretjük a kihívásokat! 
 
A Korda Racing együttműködő partnerei: 
Metrober Kft, Vegyépszer Zrt, Hídéptő Zrt, Bomba!, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner ZRt, 
GT Gumi 2004 Kft, Kristály Kft, Fittness Trade Kft, Mercur Rent a Car Kft, MEXX, Motul, Alabárdos 
Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten Kontor Kft, 
Variocommerce Kft. 


